PROJET LOCAL D’EVALUATION
(texte pouvant servir de base de travail)
Les enseignants du lycée (XXX) réunis en groupes disciplinaires et en concertation interdisciplinaire, s’entendent sur le présent document, afin de préciser la façon dont les élèves du cycle terminal (classes de première et terminale) vont être évalués. Ce projet collectif d’évaluation s’inscrit dans un cadre réglementaire fixé au niveau national (décret N° 2021-983 du 27 juillet 2021 et arrêté du 27 juillet 2021). Il doit permettre de répondre aux nouvelles modalités d’organisation du baccalauréat, avec 40 % de contrôle continu. Il a pour but de rendre visible et explicite la réflexion de l’équipe enseignante sur l’acte pédagogique de l’évaluation. Il permet notamment d’en partager les principes avec les élèves et leurs familles. Toutefois, ce texte ne peut remettre en cause la liberté pédagogique de chaque enseignant définie par la loi du 23 avril 2005.
La majorité des enseignements font l’objet  d’une évaluation régulière impliquée dans le contrôle continu comptant pour l’obtention du baccalauréat. Seules 2 disciplines, le français et la philosophie sont uniquement l’objet d’épreuves terminales. L’objectif du Projet local d’évaluation est d’expliciter les modalités d’évaluation pour le contrôle continu. Ce projet est élaboré sous la responsabilité du chef d’établissement et en accord avec les corps d’inspection. Il est présenté au CA. Il est révisable chaque année.
Principes communs :
· La nature des évaluations est diverse (formative, sommative, écrite ou orale). Elles ne donnent pas forcément lieu à une note, selon le choix du professeur. Certaines évaluations peuvent* être communes à plusieurs classes.
· Les évaluations sont accompagnées d’appréciations explicites pour les élèves.
· Les élèves obtiennent à chaque trimestre, un nombre suffisant et raisonnable de notes dans chaque discipline, afin que la moyenne de la période soit représentative de leurs acquis.
· Les élèves en situation de handicap bénéficieront d’aménagements dans les évaluations, conformes à leur PAP.
· Conformément à l’arrêté du 27 juillet 2021 :
- Dans chaque discipline, seule une moyenne significative, c’est-à-dire établie sur un nombre suffisant d’évaluations, est reportée sur le bulletin trimestriel. En cas d’absence à une évaluation, une nouvelle évaluation peut* être mise en place dès le retour de l’élève dans l’établissement.
- Si un élève ne dispose pas dans une discipline, d’une moyenne annuelle significative, il ou elle est convoqué(e) à une évaluation ponctuelle de remplacement La note obtenue à cette évaluation ponctuelle est retenue en lieu et place de la moyenne manquante. Si l’élève ne se présente pas à cette évaluation ponctuelle et si son absence n’est pas dûment justifiée, la note zéro sera attribuée pour cet enseignement.
*L’utilisation du verbe « pouvoir » suppose que cela n’a pas valeur d’obligation
